

# 赵本山、斯琴高娃获终身成就大奖，章子怡荣誉称号保留但无奖杯—— 第三届华鼎奖颁奖引关注和争议

□据 新华网

日前，第三届中国演艺名人公众形象满意度调查华鼎奖颁奖典礼在北京隆重举行。这也是全国范围内的演艺名人公众形象大竞赛的展现的舞台。近百位演艺界明星大腕及公众人物代表一起见证了象征“老百姓口碑”的各尊华鼎的最终归属。

被誉为“老百姓口碑”的华鼎奖，在第一屆的基础上评选范围逐年扩大，到2008年第二届时将导演和主持人也纳入进来，从2009年第三届开始，华鼎奖演艺名人评选扩展到“全球演艺名人公众形象满意度调查”，涉及中国、美国、日本、韩国、英国、法国艺人公众形象竞赛。华鼎奖演艺名人评选，虽然创立时间不长，但由于目前中国与其他国家并未设置类似社会责任与公众形象的竞赛奖励，因而华鼎奖已成为全球最受瞩目的演艺名人口碑荣誉奖项。

根据此前官方公布的公众形象调查系列榜单，各分领域子榜的第一名已诞生，韩三平、孙红雷、周迅、崔永元、张继刚、于魁智、小沈阳、黄宏等分别在各领域公众形象调查中拔得头筹。在专业素养、道德修养、社会影响、商业价值、公益行为这5项调查指标上，100名新锐演员、100名主持人及500名演艺名人中，赵本山、冯小刚、李瑞英、卢秀芳、蒲巴甲等演艺名人脱颖而出。

据了解，在本届华鼎奖颁奖典礼上，赵本山和斯琴高娃分获“中国年度最杰出成就艺术家”，周迅获得“中国年度影视最佳表现女演员”，“年度最佳新锐男、女演员”则分别由杜淳和董冬摘得。

不过，也有媒体界人士认为，明星公众形象好不好，不是单靠这样一个评奖来说明的。对于这一民间组织的颁奖，其公信力、透明度、可靠性都存在一定程度的疑问。与其给到场的明星人人都有“大锅饭”似的奖项，还不如把这笔资金用在社会公益事业上，所谓“行胜于言”。



赵本山



斯琴高娃



章子怡



孙红雷



容祖儿

陈奕迅

## 赵本山、斯琴高娃获大奖 章子怡荣誉称号保留但无奖杯

赵本山和斯琴高娃两位艺术家获得了社会影响力满意度第一以及终身成就大奖。赵本山在发表感言时表示，这是自己人生最重要的一个荣誉，因为是老百姓选出来的，“说实话，我赚的全是老百姓的钱，所以我要感谢他们。我会把这个奖杯放在佛堂里，每天烧香。我今年50多岁了，前段时间还差点没了，到了今天，我就知道一点，就是好好做人，认真做事，回报大众”。

今年年初“泼墨门”等一系列事件令章子怡公众形象一落千丈，即便如此，她在满意度排名中

也相当靠前。章子怡与冯小刚、曾志伟、胡玫、唐国强、刘岩、李少红、陈维亚、阎维文、陈宝国共同获得了“中国最佳公众形象演艺名人”。不过颁奖当天章子怡并未亲临现场，因此现场也没有向大家公布她获奖的消息。

有部分公众对此提出质疑，本届华鼎奖组委会秘书长王莹接受记者采访时表示：“章子怡的‘最佳公众形象演艺名人’这个称号在‘泼墨门’之前就产生了，评委无权抹去，最终组委会决定保留其称号，不授予她奖杯，也未邀请她出席颁奖典礼。”

## 周迅获影视最佳表现女演员 最佳表现男演员空缺

在颁发中国年度影视最佳表现男、女演员奖时出现了一个小插曲，最佳表现女演员由周迅获得，而男演员则因为“特殊原因”未公布。随后主办方接受媒体采访时表示，因

为华鼎奖的原则是“不来不给”，所以男演员才会“流产”。记者从主办方发布的媒体通稿中看到，最佳表现男演员本是陈坤，但陈坤到底因何没有到现场，主办方并未透露。

## 陈奕迅、容祖儿分别获得 年度歌唱最佳表现男、女演员

陈奕迅和容祖儿分别获得了年度歌唱最佳表现男、女演员。在发表感言时，二人都坦言自己不太会用语言表达，分别用一首歌

来表达自己的心情。陈奕迅说：“说话不太好，所以我全放在了歌中，希望这些歌声能给大家带来快乐。”

## 小沈阳派老婆出场 孙红雷带爸爸领殊荣

通过评选，孙红雷获得了中国年度影视演员公众形象满意度调查第一名。在发表感言时，孙红雷特别把这份荣誉献给了父母，而孙红雷的爸爸也到了现场，并且上场向大家表示谢意。孙红雷说：“我爸爸是教师，从小就教育我要好好做人，但没想到我一出来就演了黑道人物，最近才算翻了身，我要把这个奖项献给我的爸爸和在天堂的妈妈。”

孙红雷有父亲为其坐镇，而小沈阳虽然没有到场，却派来了他的妻子沈春阳代他领奖。最终，小沈阳包揽了新锐演员公众形象满意度调查和商业满意度调查第一名，并成为当晚最大赢家。沈春阳在发表感言时表示，因为小沈阳在拍戏，所以没能来到现场，“但这个荣誉对他很重要，所以派我这个最重要的人来替他领奖。其实小沈阳能获得这一荣誉，不是他做得好，是大家的支持，在这里还要感谢师傅赵本山。”



洛阳华美医疗美容医院  
HUAMEI

## “华美绿色丰胸” 打造S型曲线之美

在华美医院，除了确保整形美容的安全性，该院更倡导健康、绿色的理念和方式，华美整形引进多种尖端技术，结合现代形体美学设计，为众多女性带来绿色、安全、健康的形体重塑方式，打造让人艳羡的S型曲线。

**自体脂肪移植丰胸**  
精选女性自身脂肪细胞移植丰胸，无排斥反应，安全、绿色、健康、瘦身，丰胸一举两得。

**国际奢侈假体丰胸**  
国际认证的美国麦格、曼托、美国斯高、法国高等国际奢侈假体自造超市，50年安全使用历史，万例无事故名匠操作。

**乳房再造等胸型重塑**  
采用巨乳缩小、乳房再造、乳房悬提等多种高难度乳房整形技术为乳房肿瘤患者或乳房切除患者以及各种因乳房问题求美者重建自然、健康的乳房形态。

华美百万瘦身基金二期援助火热进行中，吸脂、丰胸等形体雕塑项目最高减免20000元手术费。

6月10日前预约绿色丰胸手术的顾客，特别赠送“2010理查德·克莱德曼洛阳钢琴音乐会”门票2张，数量有限，预约从速！预约电话：63266111

贺：2010首届“华美天使”选美大赛报名超过1000人！6月6日报名截止。

美丽热线：63266111

地址：洛阳市九都路与解放路交叉口

网址：www.lyhmx.com